

这三家顶尖酒店的外籍管理者，为何都钟情于上海？

“如果你不在这里生活，很难想象在这片土地上每天所发生的巨大变化。”



6月29日上午8点半，位于上海市虹口区四川北路公园内的中共四大纪念馆距开门还有半小时，参观者已经在门口有序地排起了长队。其中，队伍里几位戴着口罩、西装革履的老外显得格外醒目，他们是瑞士人姚俊博（Paul Hugentobler）、澳大利亚人富迈克（Mark Foxwell）和韩国人裴炳柱（Tyson Bae），他们正在参加世茂集团旗下酒店公司组织的员工文化周活动。

作为上海三家顶尖酒店的管理者，这三位国际友人选择集体参观中共四大纪念馆有着特殊的意义——在中国共产党百年华诞前夕，一起了解这个百年大党在诞生地发生的点点滴滴，让他们更能读懂今

天的中国和上海。

接近一个小时的参观结束后，他们又马不停蹄往南两公里，来到了被誉为“世界会客厅”的北外滩。在上海外滩茂悦大酒店的一间会议室里，这三人在一片咖啡氤氲中向《新民周刊》记者阐述自己热爱中国、选择在上海工作的理由。

中国的变化翻天覆地

作为上海佘山世茂洲际酒店（世茂深坑洲际酒店）的总经理，说着一口流利中文的姚俊博和中国的缘分最久——他1984年到香港工作，1986年第一次来到中国内地。“我

上图：在“永远跟党走”黄浦江主题光影秀中，位于北外滩的上海外滩茂悦大酒店和位于南京东路的上海世茂皇家艾美酒店也在其中。

当时去桂林旅游，那时的中国人衣服几乎都是蓝色的。因为我们是外国人，不能用人民币，只能用外汇兑换券去友谊商店买东西。”

转眼到了1993年，已经娶了一位香港太太并有了一个儿子的姚俊博，被派到西安工作。当时西安街头，人们的衣服颜色已经鲜艳了不少，外汇券也即将成为历史。大厨起家的姚俊博喜欢品尝世界各地美食，在西安如鱼得水。

如今，在澳门、台北、广州、深圳等很多中国城市都工作过的姚俊博，选择扎根在上海，因为这是一座非常国际化的城市，而且几乎汇聚了全世界的美食。让他引以为傲的是，他所管理的深坑酒店，成